

107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言	
科 系	科學教育與應用學系
姓 名	許哲維
得獎感言	<p>很榮幸在應屆畢業的這年，有這個機會可以獲得校友總會獎學金。老實說，在進入大學後的頭兩年，我甚至還不清楚有校友總會獎學金，也不曾非常的努力鑽研於學業中，只能說是保持在班上的中前半段的程度。雖然說學業的成績並非最突出，在大學二年級那年我把大部分的精力都攢在我們學校的大漢國樂團上。在那年，我擔任了第五十三屆的團長，並且在前任團長指導下，再次代表臺中教育大學前往中正大學參加全國社團評鑑，與他校的菁英的角逐下，最後獲得了學藝性社團之特優的殊榮。我認為，就算在學業上沒有一番表現，只要有努力，還是能在其他的領域大放異彩。</p> <p>升上大三後，我進入了我們系—科學教育與應用學系中黃旭村副教授的實驗室，在這年，我自覺又比前一年更加的努力。在剛升上大三時，我就決定要推甄研究所，因此對於學業成績就有所要求，期望能達到班上的前幾名，另外在實驗室中，因為老師與他校合作的關係，我必須不畏風雨，在我們系以及彰化師範大學地理系兩邊奔波，在這年我才知道，廢寢忘食都是真的。曾經有好幾十次，因為實驗進度的關係，我必須馬不停蹄地做著實驗，同學們在寒假與暑假時皆像脫疆野馬似的各自玩耍去了，但我的卻每天至少都是早七晚十一，每天至少在實驗室待上十六個小時，最後都會搞不清現在究竟天黑了沒，今天究竟是星期幾，甚至還有幾天演變成最後要待日出才能回去休息。在不知不覺中，晝夜交替，一天一天的過去了，一下子就來到了大四。</p> <p>雖然我剛升上大四沒多久日子，但我知</p>

這即將進入我大學生活中的高潮，也是決定我未來人生的十字路口。在我的眼中，道路已經漸漸明朗，我所能做的就是竭盡自身，在最後的這一兩個月內努力不讓自己後悔，以便考取自己理想中的研究所。最後，謝謝校友總會賦予了我這個機會，讓我可以更加時時督促自己、鼓勵自己，我相信，這就是校友總會對我的認同，也是讓我奮發向上最重要的動力。